11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.06.2012 20:39:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/265356/answer/265359




YBaxxaemas TaTbsgHa, YTOOH! IIOJTHOILIEHHO OTBETUTH HA BOIIPOC HYKHO BUETh CHUMKY, TEOPETUUECKU
€CJIY BHI CHleJlaeTe CTaTU49eCcKyi0 HedhpocuuHTUTrpaduio - 1 He OyeT BEIIBIEHO HapylIeHUN QYHKLIUN
TI0YeK MOXKHO ITPOBOUTh aHTUOMOTHUKOIPODUIAKTHUKY U HAOIOATh, €CJIM €CTh HapYIIeHUS - HYKHO
OllepaTUBHO JeYuTh pebeHKa. [IpuckaiTe CHUMKY Ha e-MalJl, TOrga MOXHO 0ojee TOUHO
IIPOKOHCYJIbTUPOBATD.



